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ATA DA 10ª REUNIÃO DAS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL, E 

FINANÇAS E ORÇAMENTO DA CÂMARA MUNICIPAL DE DOMINGOS MARTINS, VINTE E 

CINCO DE MAIO DE 2017. 

Aos vinte e cinco dias do mês de maio de dois mil e dezessete, às quinze horas e trinta minutos na Câmara 

Municipal de Domingos Martins, reuniram-se os membros da Comissão de Legislação, Justiça e Redação 

Final, Eduardo José Ramos, José Gagno e Heloisio Rodrigues Alves, Comissão de Finanças e Orçamento 

Jefferson Hand e Rogério Manzoli. Respectivamente: Presidente, Secretário e Relator. Estava ainda o chefe 

de Serviços de Inspeção Municipal Adnílses Arthur Machado Filho e o Advogado Legislativo Emerson 

Endlich Araripe Melo, O presidente declarou aberta a reunião nesta data ressaltando a importância 

administrativa de deliberar a respeito do projeto de Lei número dezessete de dois mil e dezessete, amparado 

pelo artigo cento e trinta e seis do parágrafo único do Regimento Interno, em seguida deu continuidade a 

leitura do Projeto de Lei número dezessete de dois mil e dezessete, de autoria do Executivo que concede 

revisão geral de vencimentos aos servidores públicos do Município de Domingos Martins/ES. Após análise 

dos membros das comissões de Legislação, Justiça e Redação Final e Finanças e Orçamento proferiram voto 

favorável pela aprovação do mesmo. Tendo em vista a revisão geral da remuneração dos servidores está 

prevista no artigo 37, inciso X, da Constituição da República. O instituto tem por objetivo a reposição 

inflacionária de remunerações e subsídios a cada doze meses, sempre na mesma data e sem distinção de 

índices, respeitada a iniciativa privativa em cada caso, Em seguida deu continuidade normal aos demais 

projetos de leis. Projeto de Lei número doze de dois mil e dezessete, de autoria do Executivo que dispõe 

sobre as diretrizes para elaboração da lei orçamentária para o exercício financeiro de 2018 e dá outras 

providências. Após análise os membros da comissão de finanças e Orçamento proferiram voto favorável pela 

aprovação do mesmo. Pois tem por objetivo orientar a elaboração da lei orçamentária anual, sintonizando-a 

com as diretrizes, objetivos e metas da administração pública, estabelecidas no Plano Plurianual. O chefe de 

Serviços de inspeção Municipal Adnílses Arthur Machado Filho, explicou sobre Projeto de lei número treze 

de dois mil e dezessete, de autoria do executivo que cria cargo adequa o quantitativo de cargos efetivos do 

anexo I da Lei Municipal número mil novecentos e trinta e quatro de dois mil e sete. Iniciou sua explicação 

dizendo que uma vaga no cargo de técnico em química é suficiente para atender a demanda do Município 

hoje, e também deixar o mesmo regularizado. APós análise dos membros das comissões de Legislação, 

Justiça e Redação Final e Finanças e Orçamento proferiram voto favorável pela aprovação do mesmo. 

verifica-se que está sendo criado um cargo de técnico em química, que exercerá suas atribuições junto a 

Secretaria de Agropecuária, a necessidade de um profissional desta área para o desenvolvimento das 

atividades do SIM - Sistema de Inspeção Municipal. Projeto de Lei número quatorze de dois mil e 

dezessete, que denomina travessa Célio Kiefer, na Sede, Domingos Martins. APós análise da comissão de 

Legislação, Justiça e Redação Final os membros proferiram voto favorável pela aprovação do mesmo. 

Cumpre destacar que o homenageado foi uma figura de grande relevância e destaque em nosso município, 

que sempre lutou pelo desenvolvimento de nossa cidade. Não havendo mais nada a tratar foi encerrada a 

reunião às dezesseis horas e vinte e cinco minutos, do que para constar, eu Luciene Regina Trarbach 

Krohling, servidora autorizada para secretariar os trabalhos desta comissão, lavrei a preste Ata que vai 

devidamente assinada por todos os membros aqui reunidos, após lida e achada conforme. 
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